

# 永济市委书记武宏文一行访问中汽国际

## 增进沟通了解 寻求深度合作

日前,山西永济市委书记武宏文、市委副书记孙志信一行访问中汽国际,并与公司总裁、党委书记刘敬楨等进行了友好交流。

中汽国际财务总监赵双军、副总裁王源滨、实业投资部总经理于海江、实业投资部总经理助理于清丰等参加了座谈。

刘敬楨总裁介绍了中汽国际近两年来的发展情况,尤其是公司在应对金融危机,实现逆势增长方面所取得的成绩。刘敬楨总裁指出,中汽国际积极应对,周密部署,成功克服了金融危机的不利影响,工程成套、国际贸易、实业投资、展览经营、综合业务等各业务板块均实现了逆势增长,并成功开发执行了中国(太原)国际卡车暨物流展览会、出口印度电站成套设备等多个



新业务。

武宏文书记对中汽国际在应对危机、逆势发展方面所取得的成绩表示赞赏和肯定,他说,经过这两年的快速发展,中汽国

际已经具有很强的市场开拓能力和竞争实力,尤其是在多元化经营以及创新业务发展模式等方面有很多先进的思路和措施,这些是值得学习借鉴的。

座谈中,刘敬楨总裁与武宏文书记共同回顾了双方在实业投资项目上的合作历史和良好的合作关系,并对下一步的合作进行了深入探讨。

武宏文书记指出,在以往的合作过程中,中汽国际所展现的良好执行力和优秀的企业文化给永济各方留下了深刻的印象。中汽国际多元的业务类型和良好的市场品牌形象,以及永济优越资源和区位优势,也都为双方的进一步合作提供了有利前提和广阔前景,希望双方再次携手,开拓新的合作项目。

刘敬楨总裁对永济市委、市政府及有关单位在合作中所提供的帮助与支持表示感谢,并指出,中汽国际十分重视与各地方政府的友好往来和合作,这些都是公司不断发展的宝贵资源。中汽国际将进一步加深与永济各方的沟通交流,发挥各自优势,实现合作共赢。

刘超/文

## 威海市委书记王培廷接见公司领导

近日,威海市委书记、市人大常委会主任王培廷,市委常委、副市长董进友在威海接见了中汽国际总裁刘敬楨一行。

刘敬楨总裁向王培廷书记和董进友市长介绍了中汽国际的业务发展和市场开拓情况,并重点介绍了威海智德真空科技

有限公司等在威实业投资项目的发展情况。刘敬楨总裁表示,公司投资项目的顺利建设和健康发展,离不开威海市各级政府的高度关注和大力支持,中汽国际对此表示感谢。同时,中汽国际也将继续加大力度培育优质项目,为威海的经济发展作出更

大的贡献。

王培廷书记肯定了中汽国际的市场开拓和创新精神,并对公司取得的成绩表示赞赏和祝贺。他指出,威海市委市政府将继续提供多种支持,推进中汽国际在威项目的发展。

刘超/文

## 宁波市委副书记陈新接见公司领导

近日,宁波市委副书记陈新,宁波市江东区区委书记暨军民、区长胡军接见了中汽国际总裁、党委书记刘敬楨一行。

刘敬楨总裁详细介绍了在宁波举办的中国机械工业展览会的筹备和举办情况,并对宁

波市委、市政府和有关政府部门为展会提供的大力支持和关注表示感谢。刘敬楨总裁表示,今年是中汽国际首次参与承办该展会,效果非常好。中汽国际将继续发挥作为国内展览领军企业的巨大优势,将该展会做

大做强。

陈新副书记对中汽国际的专业水准和出色表现表示赞赏,并希望与中汽国际开展更多、更深入的交流,在展览、贸易等更多领域开展合作,实现互利共赢。

刘超/文

## 晋中市副市长毕重谦会见公司领导

近日,山西晋中市副市长毕重谦在太原会见了中汽国际总裁刘敬楨,双方就加强合作、加深交流进行了友好会谈。

会谈中,刘敬楨总裁向毕重谦副市长详细介绍了中汽国际的业务发展及经营情况,并重点介绍了展览业务的发展情况,并对晋中市委、市政府及有

关单位和企业的帮助与支持表示感谢。

刘敬楨总裁说,中汽国际在山西拥有多个优质项目,并与山西各级政府和知名企业保持着良好的合作关系。下一步,公司将在此基础上,不断加深沟通交流,拓展合作领域。

毕重谦副市长高度评价了

公司在打造行业交流平台和推进山西地方经济发展方面所做的工作。他表示,晋中市愿与中汽国际加强沟通了解,积极寻找合作项目,发挥各自优势,实现互利共赢。

双方还就有关具体项目的实施细节进行了深入探讨,并达成共识。

刘超/文

## 伊春市人民政府秘书长白波会见公司领导

近日,伊春市人民政府秘书长白波、伊春市人民政府办公室副主任倪殿起、张继财会见了中汽国际党委书记、总裁刘敬楨,双方进行了友好交流。

刘敬楨总裁向白波秘书长介绍了中汽国际成立以来的发展历程、目前的业务架构以及市场开拓情况。刘敬楨总裁指出,中汽国际已经形成了包括工程成套、实业投资、贸易发展、展览经营以及综合业务在内的多元化业务格局,并在各个领域逐渐树立起中汽国际的品牌,公司愿与伊春市

加强沟通交流,共创广阔合作前景。

白波秘书长首先表达了与中汽国际加强交流,开展合作的愿望与诚意,并对伊春市发展现状和总体规划进行了全面介绍。白波秘书长指出,伊春市资源丰富,发展迅猛,尤其是旅游等新兴产业的兴起,为该市提供了良好的经济增长点和广阔的发展前景。目前,伊春良好的自然和社会环境已经得到了国内外的广泛认可,社会知名度和影响力日益提升。

刘超/文

## 包头市副市长陶永山会见公司领导

近日,中汽国际副总裁经永建赴内蒙古自治区包头市进行工作访问,并与该市副市长陶永山等领导进行沟通交流。

经永建副总裁向陶永山副市长介绍了中汽国际近期主办的中国(太原)国际卡车暨物流展览会和呼和浩特国际汽车展览会等展会的筹备情况,以及公司各项业务的发展情况。他

指出,中汽国际拥有专业的工作团队以及丰富的行业资源,在近两年的快速发展过程中积累了丰富的市场开拓经验,公司将充分发挥这些优势,与包头开展深层次、多领域的交流与合作。

陶永山副市长对公司的发展表示赞赏,并表示将支持公司各项业务的发展。

刘超/文